
Џамил Бајик: Сви контакати између Курда и Турака су прекинути, вратили смо се на ратно стање
четвртак, 24 децембар 2015 21:55

 Париз -- Лидер курдских побуњеника у Турској Џамил Бајик рекао је да су сви
комуникациони канали између Турске и побуњеника из Радничке партије Курдистана
прекинути.

  Он је додао да "више не види ниједан разлог за окончање оружане борбе" између
Курда и Турака.   

"Све комуникационе везе с турском државом су прекинуте. Немамо никакав контакт.
Вратили смо се на ратно стање", рекао је Бајик у интервјуу за интернет издање
парискиог листа Монд.

  

  

Бајик је оценио да Турска као држава више "не жели преговоре или проналазак решења,
већ жели истребљење курдског покрета" и додао да од сада ПКК води "егзистенциалну
борбу".

  

Турска је последњих дана покренула велику операцију против курдских побуњеника на
југоистоку Турске. У тим операцијама је, према изворима турских снага безбедности,
погинуло више од 100 људи.

  

"Планирамо да ускоро формирамо револуционарни покрет отпора с другим
организацијама унутар и ван Турске, који ће се заједно с нама борити против режима"
турског председника Реџепа Тајипа Ердогана, рекао је Бајик не наводећи друге детаље.

  

Лидер ПКК је додао да "више не види ниједан разлог за окончање оружане борбе".

  

"Напротив, грађански рат у Турској ће се погоршати наредних месеци", оценио је он.
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Бивши лидер ПКК Абдулах Оџалан који издржава казну доживотног затвора због
тероризма, 2013. године је прогласио прекид ватре и наредио својим борцима да се
повуку у базе на северу Ирака, како би се олакшали мировни преговори започети 2012.
године.

  

Прекид ватре се углавном поштовао, али је ПКК касније зауставила повлачење бораца,
оптужујући Турску да није испунила своје обавезе. Мировни преговори су прекинути 20.
јула после самоубилачког напада исламиста у којем је страдало више од 30 Курда у
Суручу на граници са Сиријом.

  

За три деценије сукоба с Курдима, од 1984. године, у Турској је погинуло неколико
десетина хиљада људи.

  

(Бета)
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